

285. 耶穌談到邁阿密即將遭到轟炸和最大的愛

2016年4月3日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我們的主耶穌的平安和甜蜜的存在與你們所有人在一起。

今晚我心裡有點沉重。主在談論邁阿密，而以西結從他那裡得到了一個信息。當我崇拜他時，我們正在跳舞，但他今晚非常柔和。然後血液開始從他的傷口流出，我明白他正在深深地受苦。我請求他將我的心連接到他身上，以便我可以分擔這個負擔。

主開始..... “今晚邁阿密出現並不是錯，克萊爾。對於那裡尚未發生的事情，我的心非常非常沉重。我希望 Ezekiel 的信息能夠在今晚發出，以便那些住在那裡並經常使用這個頻道的人會對即將發生的事情保持平靜。 ”

“ 是的，這很恐怖，但我確實會將他們從他們的身體中移除，而不是讓他們受苦。有些人會受苦，但這不是我新娘的一部分。她只是在混亂中陷入困境。她並不打算忍受這種痛苦。即使是有罪的我也會憐憫。我更關心的是未得救的人。 ”

主啊，我知道我很虛弱，但我想和你站在一起，和你一起禱告，安慰你 - 但我只是沒有在我身上。我可以請求恩典，因為我應該，甚至深深地從心裡祈禱嗎？

“你太沉迷於世界，我的愛。你需要在很多事情上拋棄自己。但我會回答你的要求，因為你內心渴望它，不管你的弱點我想吸引你，更接近我的心，分享我的悲傷。這是一個孤獨的地方。為什麼你認為我讓你為十字架祈禱？那裡有許多許多恩典，許多恩典使你與我的心靈和我為失喪者所帶來的悲傷保持一致。你會每天祈禱嗎？我會用我的情感來祝福你，你將與我的心靈聯繫緊密。 ”

是的，主啊，我會，而且我也將研究如何擺脫世俗的分心。

他回答說：“我可以說，你有很大改善嗎？我不想失望你，但你還有更多的事情可以做沒有;完成這項工作，完成任務。如果你知道我的意思寧願你完成'把事情做好'。 ”知道

· 我我，我已經感覺好幾天了。謝謝你這麼清楚。

“我希望你能成為我的全部。讓世界走自己的路，但你黏著我聯繫。噢，讓你真實地向我呈現，在我身邊休息，安靜在我面前，真是太安慰了。這是一個我們可以真正相互交流的地方，你與世界的關係越少越好，我們就會變得越來越近。”

我只想在這裡做一個筆記。在這裡，他正在談論的事情並非真正必要，但通常是要完成的事情，比如重新種植植物，洗窗戶，深度清潔房子。我一直把這些東西放在一邊，因為我知道我們不會再呆在這裡很長，我寧願把時間花在他身上。但是我仍然想做幾件事，就像我每年春天都會做的那樣。就像現在一樣，我甚至都沒有離開家去購物，因為 Valerie 幫助我。結果，我有更多的時間給你們所有人和主。

順便說一句，十字架站是我們參加天主教堂時學到的禱告。這是對耶穌受難的冥想。

冥想是一路的事件，例如：當他被判處死刑時，當他接受十字架時，當他落在十字架的重壓下時，當他遇見耶路撒冷的婦女並告訴他們不要為他哭泣時但是對於他們自己來說，當西蒙被指派去攜帶它時，當他被釘在十字架上並且當他從死裡復活時。所有這些都寫在聖經中，並記錄在十字架禱告中。

這是一種美好的奉獻，當我以這種方式紀念他的激情時，我更感受到與主的親近。我也發現他的力量遭受迫害，拒絕以及我們在地球上經歷的其他事情，知道他做出了最終的犧牲並仍然愛著他的敵人。我記得，例如，當他站在彼拉多面前時，他是如何無辜地被判處死刑的，我祈禱

“主啊，當你站在彼拉多面前時，你沒有提供任何防禦，但卻樂意允許誣告被侮辱你，但你仍然愛著。請賜予我恩典，去愛那些不公正地指責我的人。”

然後我祈求我們的父親，繼續下一次冥想。

近年來我一直避免這種祈禱，因為它太痛苦了，但現在他要求它，我會服從。然而，在冥想他為我們的緣故所遭受的苦難時，有一種甜蜜。而且我絕對是正面的他在教會中的分歧，遭受折磨和殺害的烈士，被當作性奴隸的孩子以及所有可怕的事情中遭受同樣的痛苦。

有些人會說，“但那已經結束了，他已經復活了。”是的，他復活了，但他必須看著他的人民受到折磨和謀殺而且他哭了，他痛苦地為那些受苦的人哭泣，所以富有同情心的是他的神聖之心。

耶穌在這一點繼續..... “這個禱告對我來說是如此的愉快，因為它抵消了滲入教會的繁榮的錯誤教義。我不是說，'拒絕自己，拿起你的十字架跟著我？'然而，今天，十字架在哪裡被傳講？作為基督徒，你們所有人，我的孩子，都需要力量堅持下去。新娘必須完全像新郎一樣，我沒有來到地球上來滿足我對塵世的肉體的渴望。我來為你服務並為你而死。我為你而死，永遠打開了天堂的大門 - 現在我要求你們否認自己並跟隨我。這是不合理的嗎？ ”

“對於這些輕微和短暫的煩惱，你會獲得永恆的幸福。但我沒有叫你獨自來找我。我希望你能把別人帶到你這裡，這真是一種要求犧牲和堅定的勞動。當人們看到你慷慨地遵循我的榜樣時，他們就會感動來到我身邊；他們把你的動機視為對我和你兄弟的愛，並吸引所有人歸向我。豐富的生命不是肉和飲料，而是正義，和平 - 即使在混亂，快樂 - 甚至在痛苦中。是的，確實，這個禱告會加強你的旅程。

“然而，你的旅程，我的新娘，即將結束。因此，當你不能再做的事情時，你能做的事情將會很快發生在你身上，你會後悔你沒有做的事情。看看那些現在正遭受殉難的人的勇氣和力量，加強你虛弱的雙臂和屈膝。站起來，肩負著你的十字架，從中間傳出許多果實。 ”

然後他希望我和你分享以西結的信息。

以西結開始.....我的耶穌，你今晚要求我們和你坐在一起，只是等著你，留住你的公司。主啊，今晚你心中有什麼？

我立即看到你和我，主，站在佛羅里達州傑克遜維爾外一個入口水邊的沙質沼澤草叢中。現在是晚上 7 點左右，地平線上的太陽非常低，隨著潮汐的消失，留下了淡淡的朦朧色調。還有足夠的傍晚日光能夠在海岸邊看到數英里，而你正在尋找天際線的東西。你站在我身邊，穿著傳統的長袍和外層，你的雙手放在臀部，偶爾伸腳趾到沙丘上看起來更好一些。

我跟著你的目光向右看，向南看，然後突然 - 遠處開始出現。一小縷煙霧上升，第二個越來越高。我們沒有聽到任何爆炸類型的聲音，只有一個低沉的“撲”伴隨著我腳下的沙子略微上升 - 幾乎沒有引起注意。

我的直接想法是..... “邁阿密”！事實上，有人剛給我們發了一個夢想，其中戰機飛過頭頂，她清楚地聽到了這個名字，“邁阿密”我內心是一種沉悶的感覺，主啊，我心裡很難過，看著剛剛看到的那麼遠遠離煙柱，現在它變成了一個巨大的，完全定義的蘑菇雲。沒有錯誤。只有一件事可能導致這種雲，它仍然被感知到 340 英里遠。這是你幾年前向我們展示的邁阿密轟炸嗎？

“是的，確實如此。”耶穌回答道。“我祈禱並祈禱，不知何故，所有這一切都可以避免。但實際上，時間不能永遠停滯不前。每一個恩典，我都會發出一切警告；在我的忠實世界中呼喚並接受了全世界的禁食獻祭和犧牲。最後，在深不可測的海洋中“我的慈悲”大多被唾棄，被忽視和蔑視。我發給他們先知，教師，天上的跡象，以及地球上的跡象。”

“我會把整個宇宙都移動為這些，我全心全意地愛著這些宇宙。我的許多先知和教師都遭到殘酷的迫害。我的許多僕人都以各種可想像的方式受到殘酷的折磨，是的，許多人付出了最終的代價。在痛苦和玷污之後，這些忠誠無辜的靈魂受到了最緩慢和最可怕的死亡的痛苦折磨。然而，甚至在刀刃碰到他們的脖子之前，他們優雅地被運出他們的身體，並在最後一刻仁慈地獲救。”

“用我自己的手把他們拉到我最仁慈的心裡，最後也是最確定的靈魂的避難所。數以百計的旁觀者向這些烈士的面孔作證，他們仰望天使般的微笑，甚至大聲大膽地祈禱，向那些在群眾中觀看的人大喊大叫“拯救你們自己這個邪惡的一代！把你的生命獻給一位真正的上帝耶穌基督，萬王之王，萬主之主！救主，救贖主和真正的彌賽亞！”

“一個如此寶貴的女兒，看到我的到來，只是重複我的聖名……'耶穌，耶穌，耶穌！'當我們的心和眼睛相遇時，我溫柔地將她拉入我最愛的懷抱的安全之中，將她美麗的靈魂抱在她的上帝的懷抱中。當他們在那天早晨醒來時，他們怎麼會知道這些將是他們在地球上生命的最後幾個小時？而且，在一瞬間，它們將被如此奇妙的變形所包圍，並被整個天堂所包圍，帶著它的所有榮耀，並永遠昇華為殉道的聖徒的高壇。這些日子不同於任何其他日子，除了歷史上的那些日子，當可以展示的最大的愛情確實暴露在它的所有輝煌和宏偉中。因為沒有比這更大的愛；為他們的上帝和靈魂獻出一個人的生命。我告訴你：這些佔據了天堂中最高的地方，永遠讚美我的聖名和我父的聖名。他們在上帝自己的寶座前，永遠在那裡與他同在。”